
IZVOD IZ ZAPISNIKA 
sa 6. sjednice Skupštine Međimurske županije, održane 14. svibnja 2026. godine, u Velikoj 

vijećnici Međimurske županije, R. Boškovića 2, s početkom u 9:00 sati 
 

Sjednicu je pozivom KLASA: 024-02/26-01/6, URBROJ: 2109-02-26-01, od 7. svibnja 
2026. godine sazvao Dragutin Glavina, predsjednik Skupštine Međimurske županije.  

Sjednicu Skupštine otvorio je Dragutin Glavina, predsjednik Skupštine i utvrdio da je 
na sjednici nazočno 30 vijećnika.  

 
Sjednici su bili nazočni vijećnici: Ksenija Blagus, Dragutin Braniša, Štefanija 

Damjanović, Dejan Drabić, Marijan Fajfar, Dragutin Glavina, Ružica Glavina, Josip Grivec,  
Danijel Ignac, Renata Kovačić, Ivan Kolmanić, Željko Kofjač, Andreja Marić, Slađan Mihoci, 
Jurica Mesarić, Zlatko Marciuš, Anica Naranđa,  Dijana Novak, Željko Pavlic, Bojana Petrić, 
Ivica Požgaj, Zvonimir Siladi, Ivan Šimunković, Igor Šegović,  Zvonimir Taradi, Jurica Vidović, 
Antun Zadravec, Blaženka Zvošec, Miljenko Zobić i Dragica Živčec. 

Na sjednici nisu bili nazočni vijećnici: Dragutin Barlek, Zlatko Horvat, Perica 
Hajdarović, Matjaš Oršuš,  Ljubomir Grgec, Igor Ivković, Goran Kozjak, Simona Srnec i Dražen 
Vidović. 

Sjednici su bili nazočni i: Matija Posavec, župan, Mario Medved, zamjenik župana, 
Elvis Kralj, zamjenik župana iz reda pripadnika romske nacionalne manjine, Tamara Blagus, 
pročelnica Upravnog odjela za Skupštinu, opću upravu i pravne poslove, Petra Strahija, 
pročelnica Službe za poslove župana, Anita Strniščak, pročelnica Upravnog odjela za 
proračun i javnu nabavu, Nives Kolarić Strah, pročelnica Upravnog odjela za obrazovanje, 
kulturu i sport, Maja Odrčić – Mikulić, pročelnica Upravnog odjela za civilno društvo i ljudska 
prava, Tibor Vegh, pročelnik Upravnog odjela za prostorno uređenje, gradnju i zaštitu 
okoliša, Darko Radanović, pročelnik Upravnog odjela za gospodarstvo, poljoprivredu i 
turizam, dr.sc. Anita Perešin, pročelnica Upravnog odjela za međunarodnu suradnju, 
upravljanje projektima i investicije, Mario Šercer, ravnatelj Metalske jezgre, Andreja 
Knežević, ravnateljica Ljekarne, Sandra Polanec Marinović, ravnateljica JU Redea, Ivan 
Plačko, direktor TICM-a, Ivan Vinković, direktor MIN-a, Đurđica Hamer,ravnateljica ŽUC-a, 
Monika Cindrić, ravnateljica Međimurske prirode, Mladen Ružman, direktor Piškornice 
d.o.o., Marijan Blažok, direktor Piškornice – sanacijsko odlagalište d.o.o., Mirjana Pintar, 
ravnateljica Zavoda za prostorno uređenje Međimurske županije, Sanja Zdolec Križaić, 
predsjednica Povjerenstva za zaštitu prava pacijenata, Danijela Vrtarić, pomoćnica direktora 
MENEA-e, Nina Jurinić, viša stručna suradnica za provedbu projekata u MENEA-i i 
predstavnici medija.  

Dragutin Glavina, predsjednik Skupštine dao je na prihvaćanje Izvod iz zapisnika sa 5. 
sjednice Skupštine Međimurske županije. 

Bez primjedbi, jednoglasno (30 „za“) uz 30 nazočnih vijećnika prihvaćen je Izvod iz 
zapisnika sa 5. sjednice Skupštine Međimurske županije. 

 
Prema Poslovniku Skupštine vijećnici su održali aktualni sat. 
 
 



 
Željko Pavlic, vijećnik, pitao je: „Jesu li nadležni odjeli i službe Međimurske županije 

bili upoznati s projektom izgradnje farme pilića Veliki Pažut, koja se gradi na području Općine 
Legrad u Koprivničko-križevačkoj županiji, na samoj granici između općina Legrad i Donja 
Dubrava, odnosno Međimurske i Koprivničko-križevačke županije? Naime, farma pilića Veliki 
Pažut je pred završetkom, no već od početka procesa gradnje izaziva negativne reakcije 
mještana Donje Dubrave, zaštitarskih udruga i ljubitelja prirode, koji se boje da će rad farme 
nepovratno onečistiti okoliš i narušiti biološku ravnotežu u tom kraju. Ovaj problem je to 
izraženiji jer je farma udaljena samo 38 metara od Regionalnog parka Mura - Drava, 320 
metara dalje je posebni ornitološki rezervat Veliki Pažut, 70 metara dalje je vodotok Bistrec-
Rakovica, 182 metara dalje Natura 2000, 2.9 kilometara dalje je ušće Mure u Dravu, a u 
neposrednoj blizini su farma konja Muškatljin, spomen obilježje Novi Zrin i spomen izletište 
Predraga Jurčeca. 

Drugo pitanje: razmatra li se u županiji mogućnost preuzimanja i revitalizacije Doma 
sindikata u Čakovcu? Sama zgrada podignuta je 1904. godine od članova trgovačkog ceha i 
nazvana je Trgovački kasino te od tada slovi kao najraskošnija zgrada u Čakovcu. Od 
završetka Drugog svjetskog rata do danas zgrada je poznata kao Dom sindikata, u čijem je 
vlasništvu i danas. U njoj je od 1966. do 1986. djelovala Knjižnica i čitaonica Čakovec. 
Prostori zgrade, do prije nekoliko godina, koristili su se za koncerte, promocije i razne 
društvene događaje. Danas je zgrada zaključana i van upotrebe.“ 

Matija Posavec, župan, se osvrnuo na obilježavanje Dana Međimurske županije te se 
zahvalio svima na doprinosu.  

Glede prvog pitanja, odgovorio je: „Potencijalna izgradnja farme nije na prostoru 
Međimurske županije, pa niti županijske službe, niti naše ustanove nemaju ovlasti u 
donošenju odluka vezanih uz taj zahvat. Pratimo ta događanja. Znamo da se u subotu 
sprema i prosvjed u Donjoj Dubravi. Nije nas nitko niti konzultirao, niti informirao, niti ima 
takvu obavezu. To je stvar Općine i Koprivničko-križevačke županije, ali naravno da sa 
zanimanjem pratimo razvoj događaja.“ 

Na pitanje glede zgrade Doma sindikata odgovorio je da je u pripremi da se 
kompletna zgrada prebaci na Grad Čakovec koji to namjerava razvijati s obzirom na to da se 
ne radi samo o kulturnom dobru, nego i o prostoru koji je u centru grada i savršeno se uklapa 
u daljnji razvoj trga i Ulice kralja Tomislava.  

Dejan Drabić, vijećnik, uputio je sljedeća pitanja: „Smatram da smo dužni poštivati 
nacionalni identitet Roma i sve ono što je romska nacionalna manjina prošla kroz povijest. 
Stoga, poštovani dožupane, kako tumačite činjenicu da romska nacionalna manjina ima svog 
predstavnika u Hrvatskom saboru, a pritom gotovo potpuno izostaje jasna osuda nakon 
pojave ustašoidnih grafita i govora mržnje na Centru za mlade u Čakovcu? Grafiti poput ovih 
ne nastaju slučajno. Oni su posljedica društvene klime u kojoj se relativizira najmračnije 
dijelove prošlosti pod krinkom „domoljublja“, „zabranjenih pjesama“ i političkog 
pragmatizma. Istovremeno, saborski zastupnik Ivica Baksa više se bavi optuživanjem Zagreba 
i platforme Možemo!, dok njegova politička partnerica Boška Ban, mega poznata po 
političkoj trgovini, govori o onima koji „vole zabranjivati pjesme“, nego što se jasno i glasno 
osvrću na pojave koje danas imamo u vlastitom kraju. To više nije pitanje pjesama ni 
ideoloških prepucavanja, već pitanje jasnog odnosa prema simbolima pod kojima su 
stradavali i ubijani mnogi nevini ljudi. Mi iz stranke DOSIP znamo da je Međimurje oduvijek 
bilo kraj koji je jasno osuđivao fašizam i zato smatramo da svi politički predstavnici, a 



posebno oni koji predstavljaju zajednice koje su kroz povijest bile žrtve progona i 
diskriminacije, bez kalkulacija i bez šutnje, moraju jasno osuditi ovakve pojave. 

Poštovani dožupane Kralju, još jedno pitanje za Vas. Jesu li Romi jednakopravni 
građani Republike Hrvatske? Ako jednakopravnost znači i jednake obveze, poštivanje zakona, 
odgovornost prema zajednici i aktivno sudjelovanje u rješavanju problema, kako se Vi 
zalažete za jednakopravnost Roma? 7. travnja sam Vam se javno obratio i, zbog izostanka 
konkretnih aktivnosti, dao nekoliko prijedloga mogućih mjera, od razgovora s mještanima 
romske nacionalne manjine – do jačanja odgovornosti na terenu. Odgovor nisam dobio. 
Građani Međimurja više ne očekuju samo nove projekte i nova sredstva. Očekuju red, 
odgovornost, sigurnost i konkretne rezultate. Zato Vas danas pitam vrlo jasno: što ste, osim 
razgovora o legalizaciji i uključivanja institucija, konkretno učinili da Romi u Međimurju 
postanu ne samo korisnici prava i pomoći, nego stvarno ravnopravni i odgovorni građani?“ 

Elvis Kralj, zamjenik župana iz reda pripadnika romske nacionalne manjine, 
odgovorio je: „I mene je ova informacija koju je iznio kolega vijećnik Drabić zatekla i doista 
ne znam o kakvom je grafitu riječ niti gdje se pojavio. Međutim, mislim da zbog grafita nema 
potrebe dizati paniku niti on poručuje da je romska zajednica u bilo kakvim sukobima s 
većinskom populacijom. Smatram da su stanje i međuljudski odnosi jako dobri te da puno 
radimo na tome. Glede reakcije saborskog zastupnika neću uopće komentirati. Mi dobro 
znamo, a to su ujedno i moje kritike, da imamo Operativni program za romsku nacionalnu 
manjinu koji je predložio saborski zastupnik, no taj Operativni program uopće ne funkcionira 
ili, barem u onim segmentima u kojima tražimo poboljšanje kvalitete života Roma u romskim 
naseljima, nije dao nikakve pomake. Aktualni Operativni program traje već dvije godine i ne 
znam hoće li uopće polučiti bilo kakve rezultate na terenu.  

Ovo drugo što ste pitali, jesu li Romi jednakopravni građani Republike Hrvatske – 
naravno da jesu. I naravno da su jako glasni kada traže svoja prava i kada osjećaju da moraju 
sami preuzeti važnu društvenu odgovornost i obaveze. To se događa svaki put kada traže i 
posao,  integraciju, bolje obrazovanje za svoju djecu ili bolje stambene uvjete. Evo, jučer smo 
imali jednu jaku lijepu i konstruktivnu raspravu o tome na koji način ćemo pristupiti 
rješavanju ilegalno izgrađenih objekata u romskim naseljima, što je doista veliki problem. To 
je činjenica koja na neki način sprječava razvoj i napredak ljudi u tim naseljima, jer ako zbog 
legalizacije ne mogu koristiti mreže komunalne infrastrukture, naravno da to osporava njihov 
napredak. Mi i dalje ustrajemo na tome, puno razgovaramo, puno utječemo na mnoge stvari, 
tražimo da se u to uključe sve institucije i sve razine vlasti. Ne znam zašto, zbog čega i u 
kojem kontekstu su neki shvatili moje upozorenje o nenormalnim i nehumanim uvjetima 
života u romskim naseljima. Zapravo tražim da se aktivnije uključi Međimurska županija,  
država, lokalna razina, sve druge institucije koje mogu doprinijeti rješavanju tog stanja. Imam 
određene naznake da će demografska slika Roma odnosno demografski porast Roma u 
budućnosti biti znatno uvećani i mi se za takve stvari moramo pripremiti. Moramo unaprijed 
imati nekakve strateške programe, ciljeve i mjere te promišljati kako poboljšati uvjete života 
u romskim naseljima, spriječiti ilegalnu gradnju i riješiti sve druge probleme koji tište Rome - 
od obrazovanja, zapošljavanja, zdravlja do svih drugih stvari koje ih muče u normalnom 
funkcioniranju. Isto tako, potrebno je pronaći nove modele i nova rješenja za integraciju 
Roma u većinsko društvo. Jučer sam dao konkretnu ideju za integraciju Roma i izvan 
Županije, s obzirom na to da je velika koncentracija Roma u našoj Županiji. Po meni, nije 
rješenje da im samo damo prostor u romskom naselju kako bi se dalje širili i tako, na neki 
način, dodatno poticali getoizaciju Roma. S druge strane, rješavanje njihova stambenog 
pitanja unutar takvih romskih naselja odvija se jako sporo jer grade prostoriju po prostoriju, 



što onda traje cijeli život. Na kraju često ni ne riješe svoje stambeno pitanje, a cijelo to 
vrijeme pate njihova djeca jer su osuđena na život u neprimjerenim životnim uvjetima i 
okolnostima. Svi dobro znamo, a mislim da je o tome bilo govora i u ovoj Skupštini, koliko se 
problema u romskim naseljima pojavljuje – od droge i oružja do drugih stvari. Smatram da je 
sasvim normalno da i ja, kao dožupan, otvoreno razgovaram o tim problemima i s Romima i s 
institucijama te da tražim ozbiljnije uključivanje svih u rješavanje tih problema, jer ti 
problemi ne tiču se samo romske zajednice, tiču se svih nas i kada budu riješeni svakako 
ćemo i sami sebi osigurati puno bolji i  kvalitetniji život.“ 

Dejan Drabić, vijećnik, komentirao je: „Moram malo ipak replicirati. Hvala Vam na 
Vašem izlaganju. Ali ako smo dobro razumjeli, cijelo izlaganje temelji se na pravima Roma. 
Ono što Vam želim reći – Vi se stalno bavite pronalaskom rješenja koja bi društvena 
zajednica ponudila Romima, i to se događa. Ako ne znate, to se događa unutar 30 i više 
godina u kontinuitetu; izdvajaju se značajna sredstva i svi smo mi za to. Ali integracija, 
poštovani dožupane, ne znači davanje, nego i odgovornost. Kada biste bili jednakopravan 
građanin onda biste trebali biti upravo odgovorni. Poštivati zakon. Ne biste mogli graditi 
neku prostoriju, neku kuću ili slično. Vi biste to morali prvo legalizirati, a zatim graditi. Mi 
smo postali nekakva meka doseljavanja Roma. Kada ima djecu, normalan i odgovoran 
građanin razmišlja o tome što će njegova djeca biti sutra. Ne da su ta djeca problem, nego 
kako da ta djeca budu odgovorna za budućnost da grade našu zajednicu. Osobno razmišljam 
kako toj zajednici nešto ponuditi i u tom kontekstu sam Vam ponudio rješenja. To isto 
očekujem od Vas.“ 

Miljenko Zobić, vijećnik, postavio je sljedeće pitanje: „Već dvije/tri godine unatrag 
poljoprivrednici trpe velike štete na okopavinama, to jest na kukuruzu, suncokretu i uljnoj 
tikvi. Problem je u fazi nicanja, dakle 4. i 5. mjesec, a štetu nam rade vrane. Postoje siva 
vrana, vrana gačac i crna vrana. Čitam po portalima da vrane rade štetu i po drugim 
županijama. Vrana je zaštićena vrsta ptice, a njena populacija se drastično povećala. Po lovno 
– gospodarskoj osnovi, koja se mijenja svakih 10 godina, je dozvoljen minimalni odstrel vrana 
u razdoblju od 10. do 3. mjeseca, tada vrana ne radi štete. Stoga nam to ništa ne znači. Na 
primjer, na potezu od Murskog Središća prema Štrukovcu ih ima na tisuće. Prošle godine sam 
samo ja imao štetu na kukuruzu bar 5 tisuća eura. Neke parcele sam tri puta presijavao i 
nažalost na jesen nisam ni brao kukuruz. Ja sam samo jedan u nizu od oštećenih 
poljoprivrednika na tome terenu. Stoga molim župane da pokušate pronaći nekakvo rješenje 
za navedeni problem.“ 

Matija Posavec, župan, odgovorio je: „Ono što mogu reći - svjesni smo tog problema, 
upozoravaju nas i poljoprivrednici na to, a imamo i razne izazove i na području grada 
Čakovca. Vrane su zaštićene. Ne u potpunosti, ali mahom jesu. Prema tome u suradnji s 
Međimurskom prirodom, s resornim tijelima i ustanovama te Ministarstvom, nadam se da 
ćemo uspjeti naći neko rješenje. Malo još strpljenja, ali pokušavamo onoliko koliko možemo. 
Nije to samo problem ili izazov nas u Međimurju, nego i u gradu Zagrebu i svuda gdje vrane 
obitavaju.„ 

Ivan Šimunković, vijećnik, pitao je: „Poštovani župane, s obzirom na sve češće 
kibernetičke napade i ranjivosti IT sustava javnog sektora, možete li javno izvijestiti Skupštinu 
o stvarnom stanju informatičke infrastrukture u Županiji i njezinim ustanovama? Koje 
sigurnosne politike, protokoli za backup i redundanciju podataka postoje, jesu li provedeni 
nedavni kibernetički auditi, tko snosi odgovornost za eventualne propuste i jesu li prihvaćeni 
minimalni standardi zaštite? Također, koji su konkretni rokovi i budžeti za modernizaciju 
kako bismo izbjegli katastrofalne posljedice po građane i institucije? Primjerice, upada u oči 



računalo za snimanje sjednica koje je još uvijek na Windows XP-u, operacijskom sustavu koji 
već duži niz godina nema sigurnosnu podršku – nadam se da više nema takvih primjera 
zastarjelog softvera i hardvera koji ugrožavaju sigurnost nekog računala, ali i cjelokupnog IT 
sustava.“ 

Matija Posavec, župan, odgovorio je: „Jeste me malo zatekli. Ono što znam, a ne 
znam puno, jest da je 2024. godine stupio na snagu Zakon o kibernetičkoj sigurnosti, kojim je 
u nacionalno zakonodavstvo prenesena europska direktiva o kibernetičkoj sigurnosti. Sve 
jedinice lokalne i regionalne samouprave dobile su uputu kako postupati. Odnosno, mi 
moramo angažirati ovlaštene i certificirane tvrtke koje za nas, kao i za sve jedinice lokalne i 
regionalne samouprave, te za sve javne ustanove moraju provesti jedan poseban postupak 
zaštite od kibernetičke sigurnosti. Mi smo to učinili. Proveli smo postupak javne nabave, 
angažirali tvrtku (nije odavde) i s njima provodimo taj program. Ako mislite na sve one češće 
hakerske napade koji se, nažalost, događaju, na to se ne može utjecati, kao ni na poruke, ni 
e-mailove. Mi upozoravamo i naše djelatnike da ne otvaraju sumnjive e-mailove. Tome još 
nitko nije doskočio, ali mi postupamo prema svim uputama. Sukladno Zakonu o kibernetičkoj 
sigurnosti jedanput godišnje moramo poslati Izvješće, pa nekad imamo nadzor od Ureda 
Vijeća za nacionalnu sigurnost, koje ima ingerenciju provoditi nadzor i pratiti događanja 
vezana uz sigurnost u Županiji.“ 

Na pitanje se osvrnula i dr.sc. Anita Perešin, pročelnica Upravnog odjela 
međunarodnu suradnju, upravljanje projektima i investicije, te je rekla: „Zapravo župan je 
sve točno rekao. Postoji nacionalna strategija koja provodi sve europske direktive za zaštitu 
kritične infrastrukture. Ured Vijeća za nacionalnu sigurnost je središnje državno tijelo i vodi 
računa da sva tijela državne uprave na nacionalnoj i lokalnoj razini provode iste razine 
zaštite. Sva tijela su dužna imenovati savjetnika za informacijsku sigurnost koji vodi računa o 
tome. Mi ga također imamo, kao i sve druge institucije, i provodimo sve pod nadzorom 
Ureda Vijeća za nacionalnu sigurnost.“ 

Jurica Vidović, vijećnik, pitao je: „Budući da na moje prethodno vijećničko pitanje 
vezano uz način osiguravanja zdravstvene skrbi nakon odlaska većeg broja liječnika nisam 
dobio konkretan i sadržajan odgovor, ponovno postavljam sljedeća vijećnička pitanja:  

Prvo, na koji način Županijska bolnica Čakovec trenutno osigurava kontinuirano i 
sigurno pružanje zdravstvene zaštite u djelatnostima u kojima nedostaje liječnika specijalista, 
posebno u organizaciji dežurstava, pripravnosti i hitnih stanja? Prema javno dostupnim 
informacijama na službenoj web stranici Županijske bolnice Čakovec trošak angažmana 
vanjskih suradnika i liječnika iz drugih zdravstvenih ustanova ili iz mirovine samo za mjesec 
ožujak iznosio je čak 96.457,31 eura, odnosno gotovo 100.000,00 eura mjesečno. S obzirom 
na ozbiljnost tog financijskog opterećenja za bolnicu i zdravstveni sustav, molim da se u 
odgovoru posebno navede: 
- na kojim se odjelima rad trenutno održava uz pomoć vanjskih suradnika i liječnika iz drugih 
zdravstvenih ustanova i koliki su ukupni mjesečni troškovi takvih angažmana po pojedinim 
djelatnostima, 
- koliko dugo bolnica procjenjuje da je ovakav model financijski i organizacijski održiv te 
postoji li službena procjena rizika za funkcioniranje pojedinih odjela u slučaju daljnjeg 
odlaska liječnika, 
 - postoje li odjeli na kojima se redovito funkcioniranje trenutno održava isključivo 
zahvaljujući prekovremenom radu postojećih liječnika i privremenim organizacijskim 
rješenjima? 
            Drugo, kakve je konkretne posljedice nedostatak liječničkog kadra imao na dostupnost 



i kvalitetu zdravstvene skrbi u Županijskoj bolnici Čakovec tijekom posljednjih 12 mjeseci? 
Molim dostavu podataka o broju odgođenih operativnih zahvata, broju otkazanih 
ambulantnih pregleda i promjenama u listama čekanja po pojedinim djelatnostima. S 
obzirom na važnost stabilnog funkcioniranja jedine županijske bolnice i pravo građana 
Međimurske županije na dostupnu i sigurnu zdravstvenu zaštitu, molim dostavu konkretnog 
pisanog odgovora sa stvarnim podacima i pokazateljima.“ 

Andreja Marić, vijećnica, pitala je: „Prvo, budući da se kroz cijeli svoj profesionalni 
život i politički angažman borim i zalažem za što bolju zdravstvenu skrb naših građana, što 
bolje uvjete rada i položaj zdravstvenih djelatnika te dostupnije i uređenije zdravstvo, neću 
odustati od ukazivanja na probleme u sustavu i traženja i nuđenja rješenja. Bez obzira na 
nerazumijevanje nekih građana koji iz svojih domova pljuju po nama medicinarima po 
portalima, često pod lažnim profilima, bez da imaju ikakvih valjanih saznanja o zdravstvenom 
sustavu i inicijativama koje neki od nas predlažemo da bi njima bilo bolje; i bez obzira na 
pojedince koji se bave politikanstvom i licemjerjem, sami ne nude rješenja problema, a imaju 
određenu odgovornost kao vijećnici, odnosno političari. Stoga ću i danas, na Hrvatski dan 
šećerne bolesti, i dva dana nakon Međunarodnog dana sestrinstva, ukazati na nekoliko 
stvari. Bez sumnje je krivac broj jedan za stanje u zdravstvu resorno Ministarstvo i HZZO. 
Tromi su i spori. Kamoli sreće da je moja politička opcija na vlasti. Nije riješeno pitanje 
financiranja i adekvatnog plaćanja odrađenog posla (iako tek sad postoje manji pomaci u 
pozitivnom smislu), diljem zemlje kadrovski je godinama devastirana primarna zdravstvena 
zaštita, no sada se zanemaruju i bolnice, pogotovo manje (već godinu i pol nisu raspisivane 
specijalizacije), nedostaje oko 2000 liječnika i 4000 medicinskih sestara u sustavu, pa tako i 
kod nas u Međimurju, zdravstvena pismenost građana je niska, liste čekanja duge, itd. Da bi 
se privuklo zdravstveno osoblje, općine, gradovi i županije izdvajaju sve više vlastitih 
sredstava, prvenstveno za primarnu zdravstvenu zaštitu. Na djelu je tržišno natjecanje. A mi 
nemamo dovoljno svojih kadrova.  I onda me žalosti, ali i zabrinjava, kada postavimo pitanje 
višegodišnjeg nedostatka osoblja i u drugim zdravstvenim ustanovama, koje također 
zbrinjava naše građane (npr. naša bolnica pružila je prošle godine 1,5 milijun usluga!) i 
ponudimo rješenje da se minimalnim doprinosom naših općina i gradova (70 centi po 
stanovniku u cijeloj godini, iz proračuna) pomogne liječnicima, medicinskim sestrama i 
tehničarima koji su nam došli iz drugih gradova, krene pljuvanje: ne dam 70 centi, doktori 
imaju velike plaće (a pritom ne razlikuju  što su plaće, a što primanja - s velikim brojem 
prekovremenih sati, dežurstava, pripravnosti, neiskorištenih slobodnih dana samo da bismo 
pružili što više usluga našim građanima).  Ali čim se dvaput zakašlje, odmah pravac u bolnicu 
na hitni prijem, niti se ne ide k obiteljskom liječniku.  E pa znajte da takvim stavom štetite 
sami sebi: jer ako oni liječnici, tehničari i sestre koji su došli k nama odu u neku drugu bolnicu 
bliže svom prebivalištu, gdje neće morati plaćati stan (a vjerujte da i oni imaju djecu, kredite i 
druge troškove), liste čekanja bit će vam još duže. Osim toga, tjerate ih doslovce iz naše 
ustanove i poručujete svima nama u bolnici da smo manje vrijedni od djelatnika drugih 
zdravstvenih ustanova. Da smo drugotni. Nisu gradovi i općine dužni sufinancirati ni osoblje 
u PZZ, pa ipak mnogi odvajaju nemali novac. I hvala im za sve što su izdvojili do sada.  Hvala i 
Županu na podršci i odluci da se sufinanciranjem pomažu djelatnici svih 4 zdravstvenih 
ustanova, a hvala i na podršci inicijativi „70 centi“. Da, „država je zela bolnicu“, prvenstveno 
u smislu da sada vladajući kadroviraju uprave, a prije su to činili župani. No, i tada, i sada iz 
državnog proračuna je išao novac za poslovanje bolnica.  I što ćemo sad, i dalje jambrati o 
listama čekanja, ili ćemo kao napredna županija s razvijenim općinama i gradovima 
omogućiti što  više usluga našim građanima i u našoj Bolnici? Da ne moraju trošiti svoj novac 



u privatnim ustanovama. Pa kad opet poželite pljuvati po meni i Bolnici, sjetite se svega što 
sam sad navela. Molim pisani odgovor na pitanje: u proteklih 6 godina, koliko su naši 
gradovi, općine i županija izdvojili sredstava za zdravstvo u Međimurju - financijsko 
stimuliranje, nabavu opreme, opremanje prostora itd. I kakvi su planovi za 2026. godinu? 
Molim detaljnu specifikaciju. I molim usmeni komentar.  

Drugo, spomenula sam da nemamo dovoljno svojih zdravstvenih kadrova za sve 4 
naše zdravstvene ustanove.  Na završnoj godini Medicinskog fakulteta iz Međimurja je svega  
7 studenata: 4 u Zagrebu i 3 u Rijeci. A samo u Bolnici smo za ovu godinu zatražili raspisivanje  
20  specijalizacija. A gdje su druge zdravstvene ustanove? Je li sada jasno zašto tako vapimo 
za djelatnicima iz drugih sredina i tražimo angažman svih nas u Županiji? Glave skupa! 
Cijenim svaku stipendiju koja se izdvaja za učenike i studente. No očito ćemo morati proširiti 
popis deficitarnih zanimanja i dodati i medicinske sestre, tehničare i buduće liječnike. Moje 
pitanje glasi: koliko se stipendija dodjeljuje učenicima i studentima s područja Međimurja u 
2026. godini, iz svih institucija koje daju stipendije, te koja su zanimanja u pitanju? Planiramo 
li i mi kao županija, poput npr. Istarske županije, donijeti sveobuhvatni Program mjera za 
zadržavanje i privlačenje ljudskih resursa u javnim zdravstvenim i socijalnim ustanovama 
Međimurske županije? Molim detaljno pisani odgovor i usmeni komentar.“ 

Matija Posavec, župan, odgovorio je: „Prije svega hvala na Vašem velikom 
angažmanu. Međutim, morate shvatiti, jer sam vidio, a i svi su vidjeli da su Vas zapravo 
prevladale emocije i da ste reagirali malo neobično za političara. Vi morate shvatiti da ste 
primarno liječnica, ali s obzirom na to da sjedite u Županijskoj skupštini, znači da se bavite 
politikom. U politici morate biti naučeni i na kritiku, a često puta i na provokaciju ili na neki 
napad. Međutim, ono što je važno u tom trenutku da emocije ne prevladaju. Najveća snaga u 
politici nije u tome da ne budete nikad kritizirani, nego da zadržite vrijednost i poštovanje i 
kod onih koji se ne slažu s Vama. Da, mi smo svjedoci jedne reakcije na određenu ideju. 
Međutim, ako je ta ideja dobra i korisna, ona će doći do svog rezultata bez obzira na sve. Još 
uvijek traje proces u kojem općine i gradovi, putem svojih predstavničkih tijela, donose 
odluke. Mi ćemo dati svu podršku koja doprinosi razvoju našeg zdravstvenog sustava.  

Što se tiče stipendija, kroz razne oblike potpora Međimurska županija sudjeluje i u 
poticanju na visoko obrazovanje. Dakle, stipendiramo deficitarna zanimanja u srednjoj školi. 
Jedan dobar primjer je Zaklada Mikec koja svake godine dodjeljuje šezdesetak stipendija. S 
obzirom na to da sam član Zaklade Uprave, pa onda malo popratim, u dosta velikoj mjeri su 
zastupljeni studenti Medicinskog fakulteta. Sufinancirali smo, kao što i sami znate, 
specijalizacije i putem europskih fondova i otvoreni smo za svaku ideju. Ako smatrate da bi 
stipendiranje studenata Medicinskog fakulteta doprinijelo nekom popunjavanju liječničkog 
kadra u našim zdravstvenim ustanovama, spremni smo i to razmotriti.„ 

Andreja Marić, vijećnica, je, glede stipendija, rekla da se mogu sastati te da je 
potrebno izraditi sveobuhvatan program. Komentirala je da je nisu preplavile emocije, nego 
da je morala žuriti jer ju je predsjednik stalno požurivao te je naglasila: „Jesam naravno i 
političar lijeve opcije – ponosna SDP-ovka i nikad neću mijenjati kapute. Međutim, kada se 
borim za zdravstvo, pogotovo kada obučem bijelu kutu, tu nema emocija. Meni je bitan 
čovjek i onaj koji radi i onaj kojemu pružamo zdravstvenu zaštitu. Je li on „crveni“ ili „plavi“, 
glasa li za mene ili ne glasa, meni je bitno da mu se pruži što bolja zdravstvena zaštita. 
Nadam se da će biti ipak malo više razumijevanja i pojedinih vijećnika i načelnika. Kolegij je 
tu inicijativu 70 centi jednoglasno prihvatio, ali moram reći da to ne ide meni u džep, niti 
ravnatelju. Cilj je da privučemo ljude iz drugih sredina, nadam se da to shvaćate, a sve da bi 
naši građani imali više dostupnih usluga, jer nas nema dovoljno. Evo, možemo se u nekom 



budućem periodu zajedno sjesti, staviti sve na papir, jer jedino možemo – glave skupa. Ja 
bih, velim, najrađe da je naša politička opcija na vlasti, ali moramo se nositi s onim što 
imamo, a ne jambrati o listama čekanja i ne znam čemu još. Ajmo probati nešto sami 
napraviti. Građani su nam na prvom mjestu. Hvala lijepa župane i svima koji ste 
konstruktivni.„  

 
Po završetku aktualnog sata, Dragutin Glavina, predsjednik Skupštine je sukladno 

članku 100. Poslovnika Skupštine Međimurske županije predložio da se dnevni red dopuni s 
točkom 10: „Prijedlog odluke o davanju suglasnosti za sklapanje Ugovora „Sustav javnog 
navodnjavanja Belica I. faza“, čime se ostale točke pomiču za jedno mjesto. Prijedlog odluke 
vijećnici su primili na adresu elektroničke pošte. 

Bez rasprave, Skupština je jednoglasno (28 „za“) uz 28 nazočnih vijećnika, prihvatila 
dopunu dnevnog reda. 

 
Potom je, bez rasprave Skupština jednoglasno (28 „za“) uz 28 nazočnih vijećnika, 

prihvatila dnevni red: 
1. PRIJEDLOG ODLUKE O OSNIVANJU USTANOVE „ZIPKA MEĐIMURJA“ 
2. GODIŠNJE IZVJEŠĆE O PROVEDBI PLANA RAZVOJA MEĐIMURSKE ŽUPANIJE ZA 

RAZDOBLJE DO 2027. GODINE ZA 2025. GODINU 
3. PRIJEDLOG ODLUKE O DONOŠENJU PLANA UPRAVLJANJA DESTINACIJOM 

MEĐIMURSKA ŽUPANIJA ZA RAZDOBLJE OD  2026. DO 2030. GODINE 
4. IZVJEŠĆE O KORIŠTENJU SREDSTAVA PRORAČUNSKE ZALIHE – TEKUĆE ZALIHE ZA 

RAZDOBLJE 01.01.-31.03.2026. GODINE (na znanje) 
5. PRIJEDLOG RJEŠENJA O IMENOVANJU RAVNATELJICE ŽUPANIJSKE UPRAVE ZA CESTE 

MEĐIMURSKE ŽUPANIJE 
6. PRIJEDLOG ZAKLJUČKA O PRODAJI LINIJE ZA POVRŠINSKO POLAGANJE 

ELEKTRONIČKIH KOMPONENTI – SMT LINIJA 
7. PRIJEDLOG ZAKLJUČKA O PRODAJI NEKRETNINA NA PODRUČJU GOSPODARSKE ZONE 

ISTOK – SJEVERNI DIO U ČAKOVCU  
8. PRIJEDLOG ODLUKE O DAVANJU NEKRETNINA (TICM1/22B, TICM2/22C I TICM3/22N)  

NA KORIŠTENJE  TEHNOLOŠKO-INOVACIJSKOM CENTRU MEĐIMURJE D.O.O. 
9.  A) PRIJEDLOG ODLUKE O DUGOROČNOM ZADUŽIVANJU MEĐIMURSKE ŽUPANIJE ZA 

REALIZACIJU KAPITALNIH PROJEKATA CENTRA ZA PALIJATIVNU SKRB- ZGRADA 
FEŠTETIĆ I ZELENE OAZE 
B) PRIJEDLOG ODLUKE O DUGOROČNOM ZADUŽIVANJU MEĐIMURSKE ŽUPANIJE ZA 
REALIZACIJU KAPITALNIH PROJEKATA REKONSTRUKCIJE I PRENAMJENE KAŠTELA 
FEŠTETIĆ U INTERPRETACIJSKI CENTAR, IZGRADNJE I OPREMANJA CENTRA ZA STARIJE 
OSOBE U NEDELIŠĆU TE DOGRADNJE ŠKOLE I IZGRADNJE ŠKOLSKE DVORANE 
GIMNAZIJE JOSIPA SLAVENSKOG ČAKOVEC 
C) PRIJEDLOG ODLUKE O DUGOROČNOM ZADUŽIVANJU MEĐIMURSKE ŽUPANIJE ZA 
REALIZACIJU KAPITALNIH PROJEKATA DOGRADNJE ŠKOLE I IZGRADNJE ŠKOLSKE 
SPORTSKE DVORANE OSNOVNE ŠKOLE GORNJI MIHALJEVEC, DOGRADNJE OSNOVNE 
ŠKOLE SELNICA, IZGRADNJE DVORANE OSNOVNE ŠKOLE DOMAŠINEC, IZGRADNJE 
DVORANE OSNOVNE ŠKOLE SVETI MARTIN NA MURI, DOGRADNJE ŠKOLE I 
IZGRADNJE ŠKOLSKE SPORTSKE DVORANE OSNOVNE ŠKOLE „PETAR ZRINSKI“ 
ŠENKOVEC, DOGRADNJE ŠKOLE I IZGRADNJE ŠKOLSKE SPORTSKE DVORANE OSNOVNE 
ŠKOLE MACINEC I REKONSTRUKCIJE POSLOVNOG PARKA MEĐIMURJE III. FAZA 



D) PRIJEDLOG ODLUKE O DUGOROČNOM ZADUŽIVANJU MEĐIMURSKE ŽUPANIJE ZA 
REALIZACIJU KAPITALNIH PROJEKATA DOGRADNJE OŠ DR. VINKA ŽGANCA 
VRATIŠINEC I IZGRADNJE ŠKOLSKE SPORTSKE DVORANE, IZGRADNJE NOVE OŠ 
NEDELIŠĆE I IZGRADNJE ŠKOLSKE SPORTSKE DVORANE PŠ DUNJKOVEC 

10. PRIJEDLOG ODLUKE O DAVANJU SUGLASNOSTI ZA SKLAPANJE UGOVORA „SUSTAV 
JAVNOG NAVODNJAVANJA BELICA I. FAZA“ 

11. A) GODIŠNJE IZVJEŠĆE O POSLOVANJU LJEKARNE ČAKOVEC ZA RAZDOBLJE OD 1. 
SIJEČNJA 2025. DO 31. PROSINCA 2025. GODINE 
B) PRIJEDLOG ODLUKE O DAVANJU SUGLASNOSTI NA ODLUKU UPRAVNOG VIJEĆA 
LJEKARNE ČAKOVEC O RASPOREDU DOBITI 

12. IZVJEŠĆE O RADU JAVNE USTANOVE ZA RAZVOJ MEĐIMURSKE ŽUPANIJE REDEA ZA 
2025. GODINU 

13. IZVJEŠĆE O RADU DRUŠTVA TEHNOLOŠKO – INOVACIJSKI CENTAR MEĐIMURJE D.O.O. 
ZA 2025. GODINU 

14. GODIŠNJE IZVJEŠĆE O RADU DRUŠTVA MIN – MEĐIMURJE, INVESTICIJE, NEKRETNINE 
D.O.O. ZA 2025. GODINU 

15. A) GODIŠNJI IZVJEŠTAJ O RADU ŽUPANIJSKE UPRAVE ZA CESTE MEĐIMURSKE 
ŽUPANIJE ZA 2025. GODINU 
B) PRIJEDLOG I. IZMJENA I DOPUNA FINANCIJSKOG PLANA ŽUPANIJSKE UPRAVE ZA 
CESTE MEĐIMURSKE ŽUPANIJE ZA 2026. GODINU 
C) PRIJEDLOG I. IZMJENA I DOPUNA GODIŠNJEG PLANA GRAĐENJA I ODRŽAVANJA 
ŽUPANIJSKIH I LOKALNIH CESTA ŽUPANIJSKE UPRAVE ZA CESTE MEĐIMURSKE 
ŽUPANIJE ZA 2026. GODINU 

16. IZVJEŠĆE O POSLOVANJU MEĐIMURSKE ENERGETSKE AGENCIJE D.O.O. U 2025. 
GODINI 

17. A) IZVJEŠĆE O OSTVARIVANJU GODIŠNJEG PROGRAMA ZAŠTITE, ODRŽAVANJA, 
OČUVANJA, PROMICANJA I KORIŠTENJA ZAŠTIĆENIH PODRUČJA MEĐIMURSKE 
ŽUPANIJE ZA 2025. GODINU 
B) GODIŠNJI PROGRAM ZAŠTITE, ODRŽAVANJA, OČUVANJA, PROMICANJA I 
KORIŠTENJA ZAŠTIĆENIH PODRUČJA MEĐIMURSKE ŽUPANIJE ZA 2026. GODINU (na 
znanje) 

18. A) GODIŠNJE IZVJEŠĆE O POSLOVANJU DRUŠTVA PIŠKORNICA D.O.O. ZA 2025. 
GODINU 
B) GODIŠNJI FINANCIJSKI IZVJEŠTAJ I IZVJEŠTAJ O STANJU DRUŠTVA PIŠKORNICA-
SANACIJSKO ODLAGALIŠTE D.O.O. ZA 2025. GODINU 

19. A) IZVJEŠĆE O RADU ZAVODA ZA PROSTORNO UREĐENJE MEĐIMURSKE ŽUPANIJE ZA 
2025. GODINU 
B) PRIJEDLOG ODLUKE O IZMJENAMA I DOPUNI ODLUKE O OSNIVANJU ZAVODA ZA 
PROSTORNO UREĐENJE MEĐIMURSKE ŽUPANIJE 

20. IZVJEŠĆE O RADU USTANOVE CENTAR DR. RUDOLFA STEINERA ZA 2025. GODINU 
21. GODIŠNJE IZVJEŠĆE O RADU POVJERENSTVA ZA ZAŠTITU PRAVA PACIJENATA U 

MEĐIMURSKOJ ŽUPANIJI ZA 2025. GODINU 
22. PRIJEDLOG ODLUKE O KUPNJI NEKRETNINE ZA MEĐIMURSKU ŽUPANIJU 
23. PRIJEDLOG ZAKLJUČKA  O DAVANJU SUGLASNOSTI NA ODLUKU UPRAVNOG VIJEĆA 

DOMA ZDRAVLJA ČAKOVEC O DAVANJU U ZAKUP POSLOVNOG PROSTORA 
ZDRAVSTVENOJ RADNICI JOSIPI BELOVARI ŽULJIĆ, DR. MED. DENT. 



24. PRIJEDLOG RJEŠENJA O RAZRJEŠENJU I IMENOVANJU ČLANOVA SLUŽBENIČKOG SUDA 
U MEĐIMURSKOJ ŽUPANIJI 

25. PRIJEDLOG STATUTARNE ODLUKE O IZMJENAMA I DOPUNAMA STATUTA 
MEĐIMURSKE ŽUPANIJE  

 
Dragutin Glavina, predsjednik Skupštine  istaknuo je da točke 5. i 24. Skupštini na 

raspravu i usvajanje predlaže Odbor izbor i imenovanja, a preostale točke predlaže župan 
Matija Posavec. Odbor za Statut, Poslovnik i propise raspravio je o svim točkama dnevnog 
reda te nije imao primjedbi. 

Potom se prešlo raditi po točkama dnevnog reda. 

TOČKA 1. 
PRIJEDLOG ODLUKE O OSNIVANJU USTANOVE „ZIPKA MEĐIMURJA“ 

 
Uz poziv za sjednicu vijećnici su primili Prijedlog odluke. 
 
Odbor za poljoprivredu i turizam bez primjedbi je raspravio o Prijedlogu odluke. 
  
Uvodno obrazloženje podnio je Matija Posavec, župan. 

 
Bez rasprave, Skupština je jednoglasno (28 „za“) uz 28 nazočnih vijećnika, donijela 

ODLUKU 
 o osnivanju ustanove „Zipka Međimurja“ 

 
TOČKA 2. 

GODIŠNJE IZVJEŠĆE O PROVEDBI PLANA RAZVOJA MEĐIMURSKE ŽUPANIJE ZA RAZDOBLJE 
DO 2027. GODINE ZA 2025. GODINU 

 
Uz poziv za sjednicu vijećnici su primili Godišnje izvješće. 
 
Odbor za gospodarski razvoj bez primjedbi je raspravio o Godišnjem izvješću. 

 
Bez rasprave, Skupština je jednoglasno (28 „za“) uz 28 nazočnih vijećnika, usvojila 

Godišnje izvješće te je donijet 
ZAKLJUČAK 

o prihvaćanju Godišnjeg izvješća o provedbi Plana razvoja Međimurske županije za 
razdoblje do 2027. godine za 2025. godinu 

 
TOČKA 3. 

PRIJEDLOG ODLUKE O DONOŠENJU PLANA UPRAVLJANJA DESTINACIJOM MEĐIMURSKA 
ŽUPANIJA ZA RAZDOBLJE OD  2026. DO 2030. GODINE 

 
Uz poziv za sjednicu vijećnici su primili Prijedlog odluke. 
 
Odbor za poljoprivredu i turizam bez primjedbi je raspravio o Prijedlogu odluke. 
 
Uvodno obrazloženje podnio je Matija Posavec, župan. 



 
Bez rasprave, Skupština je jednoglasno (29 „za“) uz 29 nazočnih vijećnika, donijela 

ODLUKU 
o donošenju Plana upravljanja destinacijom Međimurska županija za razdoblje od 2026. do 

2030. godine 

TOČKA 4. 
IZVJEŠĆE O KORIŠTENJU SREDSTAVA PRORAČUNSKE ZALIHE – TEKUĆE ZALIHE ZA 

RAZDOBLJE 01.01.-31.03.2026. GODINE (na znanje) 
 

Uz poziv za sjednicu vijećnici su primili Izvješće.  
 
Odbor za financije i proračun bez primjedbi je raspravio o Izvješću. 
 
Skupština je Izvješće primila na znanje te je donijet 

ZAKLJUČAK 
o primanju na znanje Izvješća o korištenju sredstava proračunske zalihe – tekuće 

zalihe za razdoblje 01.01.-31.03.2026. godine 
 

TOČKA 5. 
PRIJEDLOG RJEŠENJA O IMENOVANJU RAVNATELJICE ŽUPANIJSKE UPRAVE ZA CESTE 

MEĐIMURSKE ŽUPANIJE 
 

Uz poziv za sjednicu vijećnici su primili Prijedlog rješenja. 
 
Bez rasprave, Skupština je jednoglasno (29 „za“) uz 29 nazočnih vijećnika, donijela 

RJEŠENJE 
o imenovanju ravnateljice Županijske uprave za ceste Međimurske županije 

TOČKA 6. 
PRIJEDLOG ZAKLJUČKA O PRODAJI LINIJE ZA POVRŠINSKO POLAGANJE ELEKTRONIČKIH 

KOMPONENTI – SMT LINIJA 
 

Uz poziv za sjednicu vijećnici su primili  Prijedlog zaključka. 
 
Odbor za financije i proračun bez primjedbi je raspravio o Prijedlogu zaključka. 

 
Bez rasprave, Skupština je jednoglasno (29 „za“) uz 29 nazočnih vijećnika, donijela 

ZAKLJUČAK 
o prodaji linije za površinsko polaganje elektroničkih komponenti – SMT Linija 

TOČKA 7. 
PRIJEDLOG ZAKLJUČKA O PRODAJI NEKRETNINA NA PODRUČJU GOSPODARSKE 

ZONE ISTOK – SJEVERNI DIO U ČAKOVCU 
 

Uz poziv za sjednicu vijećnici su primili Prijedlog zaključka. 
 
Odbor za financije i proračun bez primjedbi je raspravio o Prijedlogu zaključka. 



  
Uvodno obrazloženje je podnijela Tamara Blagus, pročelnica.  

 
Bez rasprave, Skupština je jednoglasno (28 „za“) uz 28 nazočnih vijećnika, donijela 

ZAKLJUČAK 
o prodaji nekretnina na području gospodarske zone istok – sjeverni dio u Čakovcu  

TOČKA 8. 
PRIJEDLOG ODLUKE O DAVANJU NEKRETNINA (TICM1/22B, TICM2/22C I TICM3/22N)  NA 

KORIŠTENJE  TEHNOLOŠKO-INOVACIJSKOM CENTRU MEĐIMURJE D.O.O. 
 

Uz poziv za sjednicu vijećnici su primili Prijedlog odluke. 
 
Odbor za financije i proračun bez primjedbi je raspravio o Prijedlogu odluke. 

 
Bez rasprave, Skupština je jednoglasno (28 „za“) uz 28 nazočnih vijećnika, donijela 

ODLUKU 
o davanju nekretnina (TICM1/22B, TICM2/22C I TICM3/22N)  na korištenje Tehnološko-

inovacijskom centru Međimurje d.o.o. 
 

TOČKA 9. 
A) PRIJEDLOG ODLUKE O DUGOROČNOM ZADUŽIVANJU MEĐIMURSKE ŽUPANIJE ZA 

REALIZACIJU KAPITALNIH PROJEKATA CENTRA ZA PALIJATIVNU SKRB- ZGRADA FEŠTETIĆ I 
ZELENE OAZE 

 
B) PRIJEDLOG ODLUKE O DUGOROČNOM ZADUŽIVANJU MEĐIMURSKE ŽUPANIJE ZA 

REALIZACIJU KAPITALNIH PROJEKATA REKONSTRUKCIJE I PRENAMJENE KAŠTELA FEŠTETIĆ 
U INTERPRETACIJSKI CENTAR, IZGRADNJE I OPREMANJA CENTRA ZA STARIJE OSOBE U 
NEDELIŠĆU TE DOGRADNJE ŠKOLE I IZGRADNJE ŠKOLSKE DVORANE GIMNAZIJE JOSIPA 

SLAVENSKOG ČAKOVEC 

C) PRIJEDLOG ODLUKE O DUGOROČNOM ZADUŽIVANJU MEĐIMURSKE ŽUPANIJE ZA 
REALIZACIJU KAPITALNIH PROJEKATA DOGRADNJE ŠKOLE I IZGRADNJE ŠKOLSKE SPORTSKE 
DVORANE OSNOVNE ŠKOLE GORNJI MIHALJEVEC, DOGRADNJE OSNOVNE ŠKOLE SELNICA, 

IZGRADNJE DVORANE OSNOVNE ŠKOLE DOMAŠINEC, IZGRADNJE DVORANE OSNOVNE 
ŠKOLE SVETI MARTIN NA MURI, DOGRADNJE ŠKOLE I IZGRADNJE ŠKOLSKE SPORTSKE 

DVORANE OSNOVNE ŠKOLE „PETAR ZRINSKI“ ŠENKOVEC, DOGRADNJE ŠKOLE I IZGRADNJE 
ŠKOLSKE SPORTSKE DVORANE OSNOVNE ŠKOLE MACINEC I REKONSTRUKCIJE POSLOVNOG 

PARKA MEĐIMURJE III. FAZA 

D) PRIJEDLOG ODLUKE O DUGOROČNOM ZADUŽIVANJU MEĐIMURSKE ŽUPANIJE ZA 
REALIZACIJU KAPITALNIH PROJEKATA DOGRADNJE OŠ DR. VINKA ŽGANCA VRATIŠINEC I 
IZGRADNJE ŠKOLSKE SPORTSKE DVORANE, IZGRADNJE NOVE OŠ NEDELIŠĆE I IZGRADNJE 

ŠKOLSKE SPORTSKE DVORANE PŠ DUNJKOVEC 
 

Uz poziv za sjednicu vijećnici su primili Prijedloge odluka. 
 
Odbor za financije i proračun bez primjedbi je raspravio o Prijedlozima odluka. 



 
 Uvodno obrazloženje podnio je Matija Posavec, župan. 
  

U raspravi je sudjelovao: Igor Šegović, vijećnik.  
 
Nakon rasprave, Skupština je jednoglasno (29 „za“) uz 29 nazočnih vijećnika, donijela 

ODLUKU 
o dugoročnom zaduživanju Međimurske županije za realizaciju kapitalnih projekata Centra za 

palijativnu skrb- zgrada Feštetić i Zelene oaze 
 

Skupština je jednoglasno (29 „za“) uz 29 nazočnih vijećnika, donijela 
ODLUKU 

o dugoročnom zaduživanju Međimurske županije za realizaciju kapitalnih projekata 
rekonstrukcije i prenamjene Kaštela Feštetić u interpretacijski centar, izgradnje i opremanja 

Centra za starije osobe Međimurske županije u Nedelišću te dogradnje škole i izgradnje 
školske dvorane Gimnazije Josipa Slavenskog Čakovec 

Skupština je jednoglasno (29 „za“) uz 29 nazočnih vijećnika, donijela 
ODLUKU 

o dugoročnom zaduživanju Međimurske županije za realizaciju kapitalnih projekata 
dogradnje škole i izgradnje školske sportske dvorane Osnovne škole Gornji Mihaljevec, 

dogradnje Osnovne škole Selnica, izgradnje dvorane Osnovne škole Domašinec, izgradnje 
dvorane Osnovne škole Sveti Martin na Muri, dogradnje škole i izgradnje školske sportske 

dvorane Osnovne škole „Petar Zrinski“ Šenkovec, dogradnje škole i izgradnje školske 
sportske dvorane Osnovne škole Macinec i rekonstrukcije Poslovnog parka Međimurje III. 

faza 

Skupština je jednoglasno (29 „za“) uz 29 nazočnih vijećnika, donijela 
ODLUKU 

o dugoročnom zaduživanju Međimurske županije za realizaciju kapitalnih projekata 
dogradnje OŠ Dr. Vinka Žganca Vratišinec i izgradnje školske sportske dvorane, izgradnje 

nove OŠ Nedelišće i izgradnje školske sportske dvorane PŠ Dunjkovec 

TOČKA 10. 
PRIJEDLOG ODLUKE O DAVANJU SUGLASNOSTI ZA SKLAPANJE UGOVORA „SUSTAV 

JAVNOG NAVODNJAVANJA BELICA I. FAZA“ 

 
Na adresu elektroničke pošte vijećnici su primili Prijedlog odluke. 
 
Odbor za financije i proračun bez primjedbi je raspravio o Prijedlogu odluke. 

  
Uvodno obrazloženje podnio je Matija Posavec, župan. 
 
U raspravi je sudjelovao: Zvonimir Taradi, vijećnik. 

 
Nakon rasprave, Skupština je jednoglasno (28 „za“) uz 28 nazočnih vijećnika, donijela 

ODLUKU 
o davanju suglasnosti za sklapanje Ugovora „Sustav javnog navodnjavanja Belica I. faza“ 



 

TOČKA 11. 
A) GODIŠNJE IZVJEŠĆE O POSLOVANJU LJEKARNE ČAKOVEC ZA RAZDOBLJE OD 1. SIJEČNJA 

2025. DO 31. PROSINCA 2025. GODINE 
B) PRIJEDLOG ODLUKE O DAVANJU SUGLASNOSTI NA ODLUKU UPRAVNOG VIJEĆA 

LJEKARNE ČAKOVEC O RASPOREDU DOBITI 
 

Uz poziv za sjednicu vijećnici su primili Godišnje izvješće i Prijedlog odluke. 
 
Odbor za zdravstvo i Odbor za financije i proračun bez primjedbi su raspravili o 

Godišnjem izvješću i Prijedlogu odluke. 
 
U raspravi su sudjelovali: Igor Šegović, vijećnik i Andreja Knežević, ravnateljica.  

 
Nakon rasprave, Skupština je jednoglasno (28 „za“) uz 28 nazočnih vijećnika, usvojila  

Godišnje izvješće te je donijet 
ZAKLJUČAK 

o prihvaćanju Godišnjeg izvješća o poslovanju Ljekarne Čakovec za razdoblje od 1. siječnja 
2025. do 31. prosinca 2025. godine 

 

Potom je, Skupština jednoglasno (28 „za“) uz 28 nazočnih vijećnika, donijela 
ODLUKU 

o davanju suglasnosti na Odluku Upravnog vijeća 
 Ljekarne Čakovec o rasporedu dobiti 

 
TOČKA 12. 

IZVJEŠĆE O RADU JAVNE USTANOVE ZA RAZVOJ MEĐIMURSKE ŽUPANIJE REDEA ZA 
2025. GODINU 

 
Uz poziv za sjednicu vijećnici su primili Izvješće.  
 
Odbor za gospodarski razvoj i Odbor za financije i proračun bez primjedbi su raspravili 

o Izvješću. 

Bez rasprave, Skupština je jednoglasno (28 „za“) uz 28 nazočnih vijećnika, usvojila 
Izvješće te je donijet 

ZAKLJUČAK 
o prihvaćanju Izvješća o radu Javne ustanove za razvoj Međimurske županije REDEA 

za 2025. godinu 
 

TOČKA 13. 
IZVJEŠĆE O RADU DRUŠTVA TEHNOLOŠKO – INOVACIJSKI CENTAR MEĐIMURJE D.O.O. ZA 

2025. GODINU 

 



Uz poziv za sjednicu vijećnici su primili Izvješće.  
 
Odbor za gospodarski razvoj i Odbor za financije i proračun bez primjedbi su raspravili 

o Izvješću. 

Bez rasprave, Skupština je jednoglasno (28 „za“) uz 28 nazočnih vijećnika, usvojila 
Izvješće te je donijet 

ZAKLJUČAK 
o prihvaćanju Izvješća o radu društva Tehnološko – inovacijski centar Međimurje 

d.o.o. za 2025. godinu 
 

TOČKA 14. 
GODIŠNJE IZVJEŠĆE O RADU DRUŠTVA MIN – MEĐIMURJE, INVESTICIJE, 

NEKRETNINE D.O.O. ZA 2025. GODINU 
 

Uz poziv za sjednicu vijećnici su primili Godišnje izvješće.  
 
Odbor za gospodarski razvoj i Odbor za financije i proračun bez primjedbi su raspravili 

o Godišnjem izvješću. 
 

Bez rasprave, Skupština je jednoglasno (28 „za“) uz 28 nazočnih vijećnika, usvojila 
Godišnje izvješće te je donijet 

ZAKLJUČAK 
o prihvaćanju Godišnjeg izvješća o radu društva MIN – Međimurje, investicije, 

nekretnine d.o.o. za 2025. godinu 
 

TOČKA 15. 
A) GODIŠNJI IZVJEŠTAJ O RADU ŽUPANIJSKE UPRAVE ZA CESTE MEĐIMURSKE ŽUPANIJE ZA 

2025. GODINU 
B) PRIJEDLOG I. IZMJENA I DOPUNA FINANCIJSKOG PLANA ŽUPANIJSKE UPRAVE ZA CESTE 

MEĐIMURSKE ŽUPANIJE ZA 2026. GODINU 
C) PRIJEDLOG I. IZMJENA I DOPUNA GODIŠNJEG PLANA GRAĐENJA I ODRŽAVANJA 

ŽUPANIJSKIH I LOKALNIH CESTA ŽUPANIJSKE UPRAVE ZA CESTE MEĐIMURSKE ŽUPANIJE ZA 
2026. GODINU 

 
Uz poziv za sjednicu vijećnici su primili Godišnji izvještaj, Prijedlog I. izmjena i dopuna 

Financijskog plana i  Prijedlog I. izmjena i dopuna Godišnjeg plana građenja Županijske 
uprave za ceste.  

 
Odbor za energetiku, komunalnu i prometnu infrastrukturu i Odbor za financije i 

proračun bez primjedbi su raspravili o predmetnim materijalima. 

Bez rasprave, Skupština je jednoglasno (26 „za“) uz 26 nazočnih vijećnika, usvojila 
Godišnji izvještaj te je donijet 

ZAKLJUČAK 
o prihvaćanju Godišnjeg izvještaja o radu Županijske uprave za ceste Međimurske 

županije za 2025. godinu 



 
Bez rasprave, Skupština je jednoglasno (26 „za“) uz 26 nazočnih vijećnika, usvojila I. 

izmjene i dopune Financijskog plana te je donijet 
ZAKLJUČAK 

o davanju pozitivnog mišljenja na I. izmjene i dopune Financijskog plana Županijske uprave 
za ceste Međimurske županije za 2026. godinu 

 
Bez rasprave, Skupština je jednoglasno (26 „za“) uz 26 nazočnih vijećnika, usvojila I. 

izmjene i dopune Godišnjeg plana te je donijet 
ZAKLJUČAK 

o davanju pozitivnog mišljenja na I. izmjene i dopune Godišnjeg plana građenja i održavanja 
županijskih i lokalnih cesta Županijske uprave za ceste Međimurske županije za 2026. godinu 

 
TOČKA 16. 

IZVJEŠĆE O POSLOVANJU MEĐIMURSKE ENERGETSKE AGENCIJE D.O.O. U 2025. GODINI 

 
Uz poziv za sjednicu vijećnici su primili Izvješće.  
 
Odbor za energetiku, komunalnu i prometnu infrastrukturu i Odbor za financije i 

proračun bez primjedbi su raspravili o Izvješću. 
 

Bez rasprave, Skupština je jednoglasno (25 „za“) uz 25 nazočnih vijećnika, usvojila 
Izvješće te je donijet 

ZAKLJUČAK 
o prihvaćanju Izvješća o poslovanju Međimurske energetske agencije d.o.o. u 2025. 

godini 
 

TOČKA 17. 
A) IZVJEŠĆE O OSTVARIVANJU GODIŠNJEG PROGRAMA ZAŠTITE, ODRŽAVANJA, 

OČUVANJA, PROMICANJA I KORIŠTENJA ZAŠTIĆENIH PODRUČJA MEĐIMURSKE ŽUPANIJE 
ZA 2025. GODINU 

B) GODIŠNJI PROGRAM ZAŠTITE, ODRŽAVANJA, OČUVANJA, PROMICANJA I KORIŠTENJA 
ZAŠTIĆENIH PODRUČJA MEĐIMURSKE ŽUPANIJE ZA 2026. GODINU (na znanje) 

 
Uz poziv za sjednicu vijećnici su primili Izvješće i Godišnji program. 
 
Odbor za prostorno uređenje i zaštitu okoliša i Odbor za financije i proračun bez 

primjedbi su raspravili o Izvješću i Godišnjem programu. 
 
Bez rasprave, Skupština je jednoglasno (27 „za“) uz 27 nazočnih vijećnika, usvojila 

Izvješće te je donijet 
ZAKLJUČAK 

o prihvaćanju Izvješća o ostvarivanju Godišnjeg programa zaštite, održavanja, 
očuvanja, promicanja i korištenja zaštićenih područja Međimurske županije za 2025. godinu 

 
Godišnji program za 2026. Skupština je primila na znanje te je donijet  



ZAKLJUČAK 
o primanju na znanje Godišnjeg programa zaštite, održavanja, očuvanja, promicanja i 

korištenja zaštićenih područja Međimurske županije za 2026. godinu 
 

TOČKA 18. 
A) GODIŠNJE IZVJEŠĆE O POSLOVANJU DRUŠTVA PIŠKORNICA D.O.O. ZA 2025. GODINU 

B) GODIŠNJI FINANCIJSKI IZVJEŠTAJ I IZVJEŠTAJ O STANJU DRUŠTVA PIŠKORNICA-
SANACIJSKO ODLAGALIŠTE D.O.O. ZA 2025. GODINU 

 
Uz poziv za sjednicu vijećnici su primili Godišnje izvješće i Godišnji financijski izvještaj. 
 
Odbor za prostorno uređenje i zaštitu okoliša i Odbor za financije i proračun bez 

primjedbi su raspravili o predmetnim materijalima. 
 

Bez rasprave, Skupština je jednoglasno (27 „za“) uz 27 nazočnih vijećnika, usvojila 
Godišnje izvješće te je donijet 

ZAKLJUČAK 
o prihvaćanju Godišnjeg izvješća o poslovanju društva Piškornica d.o.o. za 2025. 

godinu 
 

Bez rasprave, Skupština je jednoglasno (27 „za“) uz 27 nazočnih vijećnika, usvojila 
Godišnji izvještaj te je donijet 

ZAKLJUČAK 
o prihvaćanju Godišnjeg financijskog izvještaja i izvještaja o stanju društva Piškornica -

sanacijsko odlagalište d.o.o. za 2025. godinu 
 

TOČKA 19. 
A) IZVJEŠĆE O RADU ZAVODA ZA PROSTORNO UREĐENJE MEĐIMURSKE ŽUPANIJE ZA 2025. 

GODINU 
B) PRIJEDLOG ODLUKE O IZMJENAMA I DOPUNI ODLUKE O OSNIVANJU ZAVODA ZA 

PROSTORNO UREĐENJE MEĐIMURSKE ŽUPANIJE 
 

Uz poziv za sjednicu vijećnici su primili Izvješće i Prijedlog odluke. 
 
Odbor za prostorno uređenje i zaštitu okoliša i Odbor za financije i proračun bez 

primjedbi su raspravili o predmetnim materijalima. 
 

Bez rasprave, Skupština je jednoglasno (26 „za“) uz 26 nazočnih vijećnika, usvojila 
Izvješće te je donijet 

ZAKLJUČAK 
o prihvaćanju Izvješća o radu Zavoda za prostorno uređenje Međimurske županije za 

2025. godinu 

 
Bez rasprave, Skupština je jednoglasno (26 „za“) uz 26 nazočnih vijećnika, donijela 

ODLUKU 
o izmjenama i dopuni Odluke o osnivanju Zavoda za prostorno uređenje Međimurske 

županije 



TOČKA 20. 
IZVJEŠĆE O RADU USTANOVE CENTAR DR. RUDOLFA STEINERA ZA 2025. GODINU 

 
Uz poziv za sjednicu vijećnici su primili Izvješće. 
 
Odbor za poljoprivredu i turizam i Odbor za financije i proračun bez primjedbi su 

raspravili o Izvješću. 
 

Bez rasprave, Skupština je jednoglasno (26 „za“) uz 26 nazočnih vijećnika, usvojila 
Izvješće te je donijet 

ZAKLJUČAK 
o prihvaćanju Izvješća o radu ustanove Centar dr. Rudolfa Steinera za 2025. godinu 

 
TOČKA 21. 

GODIŠNJE IZVJEŠĆE O RADU POVJERENSTVA ZA ZAŠTITU PRAVA PACIJENATA U 
MEĐIMURSKOJ ŽUPANIJI ZA 2025. GODINU 

 
Uz poziv za sjednicu vijećnici su primili Godišnje izvješće. 
 
Odbor za zdravstvo bez primjedbi je raspravio o Godišnjem izvješću. 

  
 U raspravi su sudjelovali: Igor Šegović, vijećnik, Andreja Marić, vijećnica i Sanja Zdolec 
Križaić, predsjednica Povjerenstva.  
 

Nakon rasprave, Skupština je jednoglasno (26 „za“) uz 26 nazočnih vijećnika, usvojila 
Godišnje izvješće te je donijet 

ZAKLJUČAK 
o prihvaćanju Godišnjeg izvješća o radu Povjerenstva za zaštitu prava pacijenata u 

Međimurskoj županiji za 2025. godinu 
 

TOČKA 22. 
PRIJEDLOG ODLUKE O KUPNJI NEKRETNINE ZA MEĐIMURSKU ŽUPANIJU 

 
Uz poziv za sjednicu vijećnici su primili Prijedlog odluke. 
 
Odbor za financije i proračun bez primjedbi je raspravio o Prijedlogu odluke. 
 
Uvodno obrazloženje podnijela je Tamara Blagus, pročelnica. 
 
Bez rasprave, Skupština je jednoglasno (27 „za“) uz 27 nazočnih vijećnika, donijela 

ODLUKU 
o kupnji nekretnine za Međimursku županiju 

 
TOČKA 23. 

PRIJEDLOG ZAKLJUČKA  O DAVANJU SUGLASNOSTI NA ODLUKU UPRAVNOG VIJEĆA DOMA 
ZDRAVLJA ČAKOVEC O DAVANJU U ZAKUP POSLOVNOG PROSTORA ZDRAVSTVENOJ 

RADNICI JOSIPI BELOVARI ŽULJIĆ, DR. MED. DENT. 



 
Uz poziv za sjednicu vijećnici su primili  Prijedlog zaključka. 
 
Odbor za zdravstvo bez primjedbi je raspravio o Prijedlogu zaključka. 

Bez rasprave, Skupština je jednoglasno (27 „za“) uz 27 nazočnih vijećnika, donijela 
ZAKLJUČAK 

o davanju suglasnosti na Odluku Upravnog vijeća Doma zdravlja Čakovec o davanju u zakup 
poslovnog prostora zdravstvenoj radnici Josipi Belovari Žuljić, dr. med. dent. 

TOČKA 24. 
PRIJEDLOG RJEŠENJA O RAZRJEŠENJU I IMENOVANJU ČLANOVA SLUŽBENIČKOG SUDA U 

MEĐIMURSKOJ ŽUPANIJI 
 

Uz poziv za sjednicu vijećnici su primili  Prijedlog rješenja. 
 

Bez rasprave, Skupština je jednoglasno (27 „za“) uz 27 nazočnih vijećnika, donijela 
RJEŠENJE 

o razrješenju i imenovanju članova Službeničkog suda u Međimurskoj županiji 
 

TOČKA 25. 
PRIJEDLOG STATUTARNE ODLUKE O IZMJENAMA I DOPUNAMA STATUTA MEĐIMURSKE 

ŽUPANIJE 
 

Uz poziv za sjednicu vijećnici su primili Prijedlog Statutarne odluke. 
 

Bez rasprave, Skupština je jednoglasno (27 „za“) uz 27 nazočnih vijećnika, donijela 
STATUTARNU ODLUKU 

o izmjenama i dopunama Statuta Međimurske županije 
 

Ovime je dnevni red iscrpljen te je Dragutin Glavina, predsjednik Skupštine zaključio 
sjednicu u 10:55 sati. 

KLASA: 024-02/26-01/2                                                              
URBROJ: 2109-02-26-03 
Čakovec, 14. svibnja 2026. 
 
PROČELNICA                                                                                                             PREDSJEDNIK 
Tamara Blagus, mag.iur.                                                                                         Dragutin Glavina    
 
 

 

 

 

 

 

NAPOMENA: 

- sukladno članku 126. Poslovnika Skupštine Međimurske županije sačinjen je audio zapis sa 6. sjednice Skupštine 

Međimurske županije i čuva se u Upravnom odjelu za Skupštinu, opću upravu i pravne poslove 


